NIKKEI

GEBRUIKSAANWIJZING
OPERATING INSTRUCTIONS
MODE D'EMPLOI
BEDIENUNGSANLEITUNG
MANUAL DEL PROPIETARIO
INSTRUKTIONSBOG

NL22MBK

KLEURENTELEVISIE MET AFSTANDSBEDIENING
COLOUR TELEVISION WITH REMOTE CONTROL
TELEVISEUR COULEUR A TELECOMMANDE
FARBFERNSEHGERAT MIT FERNBEDIENUNG
TV COLOR CON CONTROL REMOTO
FARVE-TV MED FJERNBETJENING
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A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS
B Hr:\le Pattern w H - w .
Sizes (mm) 75 75 A
H
C Screw Sizes
min. (mm) 5
D Length (X)
max. (mm) 8
E Thread (Y) M4
A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FR VESA-WANDMONTAGE Loc (mm) chraubengro Linge (X) Gewinde (Y)
Francais DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modéles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (Y)
Italiano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) Filettatura (Y)
Portugués | MEDIGOES DE MONTAGEM MURAL VESA Dimensges do molde de furagdo (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento (X) {Rosca (Y)
Espaﬁol MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamafios de patron para agujero (mm) Tamaios de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Tiirkge VESA DUVARA MONTAJ APARATI OLGULERI Agllacak Delik Olcileri (mm) Vida Olgileri Uzunluk (X) Viizey (Y)
EMnvik AIASTAZEIS BAZHS TOIXOY VESA MeyéBn oxfuarog onwy (mm) Meyédn BLbwv Mrkog (X) Inelpwya (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAZU NASCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otworéw (mm) Rozmiary wkretow Dhugoéé (X) Gwint (Y)
cestina ROZMERY DRZAKU NA ZED VESA Rozméry velikosti dér (mm) Rozméry sroubli Délka (X) Zavit Y)
Magyar VESA FAL TARTO MERETEK Lyukak méretének nagységali Csavar méret Hossz (X) Menet (Y)
I%riye‘mé MASURATORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaura (mm) Dimensiuni suruburi Lungime (X) Filet (V)
|Svenska VESA VAGGMONTERINGSMATT Halmo (mm) Skruvstorlekar Lingd (X) Trad (¥)
IN derlands  |VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte b (mm) Schroefgr Lengte (X) Draad (Y)
|Suomi VESA-SEINAASENNUKSEN MITAT ikékuvion koot (mm) ink Pituus (x) Kierre (Y)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL Hullmgnster storrelser (mm) Skruestgrrelser Lengde (x) Trad (Y)
Dansk VESA VAGMONTERINGS-MAL Hulmgnster-starrelser (mm) Skruestgrrelser Langde(X) Trad (Y)
Pycckuit PA3MEPbI HACTEHHOrO KPEM/IEHMA VESA Pa3mepbl cucTeMbl oTBepCTUi Pa3Mepbl BUHTOB uka(X) Pespba (V)
6Genapyckas | MAMEPI HACLEHHATA MALIABAHHA VESA Mamepsl cicTambl aATyAiH Mamepsl BiKTOY [ajbina (X) Passba (Y)
MaKEAOHCKN | MEPKI 3A MOHT/PARE HA SU 3A  BECA” Llema Ha ronemMHM Ha AynKara (Mm) TonemuHa Ha wpaot Nonwwa (X) Hasoj (Y)
YkpaiHcbka  [PO3MIP HACTIHHOTO KPINJIEHHA VESA BiaCTaHb Mix Kpi OTBOPAMM, MM Po3mipw raukTiB losiutka (X) Niamerp pizsbu (Y)
Srpski DIMENZLIE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenze $ablona za busenje Dimenzije zavrtnjeva Duzina (X) Navoj ¥)
Slovenci ROZMERY DRZIAKA NA STENU VESA Rozmery velkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Ditka (X) Zavit (Y)
Sloven$cina |MERE STENSKEGA NOSILCA VESA Velikosti vzorca lukenj (mm) Velikosti vijakov Dolzina (X) Navoj (¥)
Hrvatski VESA MIERE ZIDNOG DRZACA Velicine uzorka otvora (mm) Velicine vijka Dutina (X) Navoji (¥)
Bosanski | DIMENZUE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenze $ablona za busenje Dimenczje vijaka Duzina (X) Navoj ¥)
Bbnrapcku  |PA3MEPY 3A KOMMEKT 3A MOHTANK HA CTEHA VESA Pa3mepy Ha oT8opa (mm) Pasmep Ha 6o bnuat (X) Pesfa (Y)
Lietuviy VESA TVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos Sablono dydis (mm) Varity dydis Ilgis (X) Sriegis (Y)
LatvieSu VESA SIENAS STIPRINAJUMA IZMERI Caurumu $ablona izmérs (mm) Skriivju izméri Garums (X) Vitne (V)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MOODUD Kruvi suuruse mgt (mm) Kruvi suurus Kargus(x) Keere (Y)
Shqip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT NE MUR VESA Madhésité modele té vrimave (mm) Madhésité e vidhave Gjatésia (X) Filetimi (Y)
e ) o ol VESA pslia (1) it ol Sl (X) g o
My VESA 0N 10 2 2907 [pnn nirn (0"n) 0una niman 7 010 7T (X) e (Y)mn
s VESA g el (o ) s 55 s B 4 (0 e




A Product Fiche
B Commercial Brand:NIKKEI
C Product No. 10116588
D Model No. NL22MBK
E Energy efficiency class A+
Visible screen size .
F (diagonal,approx.) (inch/cm) 22inches 56cm
On mode average power
G ion (Watt) v
H Annual energy consumption 2
(kWh/annum)
| Standby power consumption 05
(Watt) g
) Off mode power consumption 0
(Watt)
K Display resolution (px) 1920x1080
| A B [ D E I F
Visible screen size
Engl Product Fiche Commercial Brand Product No. Model No. Energy efficiency class (diagonal, approx.) (inch/cm)
Sichtbare BildschirmgroRe
Deutsch Produkt-Datenblatt Produkt-Nr. Modell-Nr. (diagonal,ca.) (Zoll /cm)
P = 8 Sl ) A3l 3 Tzl 4| T 203 45 (ol ) (5 ) i) A o
ChpaBogen ncT o Bynviv paswiep a expana
Bunrapcku |Texnieckute aanHm Tuproscka mapka MpoaykT Ne Mogen Ne Knac Ha eHepryiina eheKTVBHOCT  |(auaronan,npuén.) (uhua /om )
ViditeIna velikost obrazovky
Gestina Produktovy st Znagka vyrobce Cislo produktu  [Model & A tfida (uhlopFicka,pfibl.)(palct /om)
Synlig skeermsterrelse (diagonalt,ca.)
Dansk Produktnr. Model nr. (HK/em)
Nakyvan kuvaruudun koko
Suomi Tuote fiche merkki Tuote nro. Malli nro. Virran i i n.)
Taille d&cran visible (diagonale, approx
Francais Fiche du produit Marque commerciale  [Produit N* Modeéle N° Classe d'efficacité énergétique (pouces/cm)
Vidijiva veli¢ina ekrana
Hrvatski SAZETAK PROIZVODA Trgovacka marka Br. proizvoda Br. modela Klasa & ij priblizno) (inca/cm)
Zichtbare schermgrootte
Py Ce merk. Productnr. Modelnr. Energie efficiéntie klasse i ca.)
Tamanio de pantalla visible
Espafiol Ficha del Producto Marca Comercial N° de Producto  [N° de Modelo Cl (diagonal,aprox.) (pulgadas/cm)
Synlig skarmstorlek
Svenska Modellnr. (diagonal, (tum/cm)
Dimensioni visibili dello schermc
Italiano Scheda prodotto Marchio Numero prodotto |Numero modello _|Classe di efficienza i i
Widoczny obraz ekranu
Polski KARTA PRODUKTU Marka produktu Nr produktu Nr modelu Klasa y
Lathato képtartomany (diagonalis kb.)
Magyar T 6 adatlap marka T osztaly i
Synlig skjermstarrelse (diagonal, ca.)
Norsk Pi Produkt nr. Modell nr. klasse
Tamanho ecra visivel (diagonal, aprox.)
Portugués Ficha do produto Marca Comercial Produto N° Modelo N° Cl eficiéncia )
Dimensiunea ecranului vizibil
Roména Fisé produs Marca iald Nr. Produs Nr. Model Clasa de eficienta a (diagonala, aprox. ) (inch/cm)
Buavivsii pasvep akpara (o
CnpaBouHbIf UCTOK varoHanu, npuGnuauTensHo)
Pycckuit TexHmuEeCKIX AaHHBIX anenws| Toprosast Mapka Howmep wanenvs  |Homep mopenn  |Knace (Atoit
CnpaBoYHbIA NUCTOK Buaumbiii pasmep akpaHa (no
Genapyckas | TeXHu4eckux AaHHbIx u3nenus| Toprosasi Mapka Homep uagenns  |Homep mopgenu Knacc O 7
TonemMnHa Ha BUANUB ekpaH
[ TexHuykn nogatoum mapka  |Mpoussog 6p. Mogen 6p. Knaca Ha (Avj , oKkofy) (MH4mM/cm)
BUDVMIAR POSMIp expana (iaroHans,
ykpaicukuin | Texviuni gari mapka ApTukyn Mogens Knac n (mvoi
Velidina vidijivog ekrana (djagonala,
Srpski  Tehnicke odlike marka Proizvod br. Model br. Klasa tokom) (inéa/cm)
Viditelna velkost obrazovky
y list Znatka vyrobcu Cislo produktu Model &. trieda i zhruba)
Vidna velikost zaslona (diagonala,
scina_|Opis izdelka K znamka _|$t. Izdelka 5t. Modela Razred gi pribl.)
Opaé péyeBog 086vNg (31aywviog,
EAAnviK | AeATio TTpoiévTog 6 ofjpa Ap. Mpoaiéviog Ap. Movtéhou 1yopi ¢ amédoaong  [tep.) (ivioeg/cm)
Vidljiva veli€ina ekrana (diagonala,
Bosanski  Tehnicki podaci marka Produkt br. Model br. Klasa priblizno.) (in¢a/cm)
1y S¥inn 007 Anon anm| ¥ ‘on o7 on)| TIOTIR N7 A (O/yR)(aN72,71057K) 193 Y00 71|
GBrlilen ekran boyutu (capraz, yaKisk.)
Tiirkge Uriin fisi Ticari Marka Uriin No. Model No. Enerji verimliligi sinifi (ing/cm)
Madhésia e ekranit t€ dukshém
Shqip Té dhénat e produktit Marka tregtare Nr. i produktit. Nr. i modelit. Klasa e eficiencés sé energjisé (diagonal, aférsisht) (ing/cm)
Matomas ekrano dydis (jstrizaine,
Lietuviy Gaminio etiketé Gaminio Nr. Modelio Nr. o Klasé approx.) (coliy/cm)
krana izmérs (pa diognali, aprgram)
Latviesu Produkta apraksts Marka Produkta nr. Modela nr. klase (collas/cm)
Vaadatava ekraani suurus (diagonaal,
Eesti [TOOTEKIRJELDUS Tootja firma [ Toote nr. Mudeli nr. umbes) (tolli/cm)
) (B8, o) s I8 2k 51
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TR: Isbu belgede; VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., telsiz ekipmani tipi TFT IDTV 'nin 2014/53/AB
sayil direktife uygun oldugunu beyan eder. AB uygunluk
beyaninin tam metni internet adresinde mevcuttur:
doc.vosshub.com

EN: Hereby, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$.,
declares that the radio equipment type TFT IDTV is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU declaration of conformity is available at the following
internet address: doc.vosshub.com

BG: C HacToswoTto VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
aeknapwupa, Ye To3n Tun pagmocbopwxeHne TFTIDTV e
B cboTBeTCTBYE C [lnpekTtua 2014/53/EC. UsnocTHuat
TekcT Ha EC feknapauusita 3a CbOTBETCTBME MOXeE Aa Ce
Hamepu Ha cnegHust HTepHeT agpec: doc.vosshub.com

CS: Timto VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$.,
prohlasuje, Ze typ radiového zafizeni TFT IDTV je
v souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU
prohlaSeni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese: doc.vosshub.com

DA: Hermed erkleerer VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., at radioudstyrstypen TFT IDTV er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. EU-
overensstemmelseserkleeringens fulde tekst kan findes
pa felgende internetadresse: doc.vosshub.com

DE: Hiermit erklart VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dass der Funkanlagentyp TFT IDTV der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden
Internetadresse verfligbar: doc.vosshub.com

EL: Me Tnv Tapouoa o/n VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., dnAwvel 611 0 padioeoTmAiopdg TFT IDTV mAnpoi
TNV 0dnyia 2014/53/EE. To TTAApeG Keipevo TNG dAAwoNg
ouppépewong EE diatiBetal otnv akdAoubn 10ToceAida
oT0 d1adikTuo: doc.vosshub.com

ES: Por la presente, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., declara que el tipo de equipo radioeléctrico TFT
IDTV es conforme con la Directiva 2014/53/UE. EI
texto completo de la declaracion UE de conformidad
esta disponible en la direccion Internet siguiente:
doc.vosshub.com

ET: Kaesolevaga deklareerib VESTEL Elektronik Sanayi
ve Ticaret A.S., et kdesolev raadioseadme tilp
TFT IDTV vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele. ELi
vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav
jargmisel internetiaadressil: doc.vosshub.com

Fl: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., vakuuttaa,
etta radiolaitetyyppi TFT IDTV on direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: doc.vosshub.com

FR: Le soussigné, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S.,
déclare que I'équipement radioélectrique du type TFT
IDTV est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est disponible
a 'adresse internet suivante: doc.vosshub.com

HR: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., ovime
izjavljuje da je radijska oprema tipa TFT IDTV u skladu
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o
sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi:
doc.vosshub.com

HU: VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S., igazolja, hogy
aTFTIDTV tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/
EU iranyelvnek. Az EU-megfeleléségi nyilatkozat
teljes szdvege elérhetd a kovetkezd internetes cimen:
doc.vosshub.com

IT: Il fabbricante, VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.S$.,
dichiara che il tipo di apparecchiatura radio TFT IDTV
€ conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo
della dichiarazione di conformita UE & disponibile al
seguente indirizzo Internet: doc.vosshub.com

LT: AS, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., patvirtinu,
kad radijo jrenginiy tipas TFT IDTV atitinka Direktyvg
2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas
prieinamas $iuo interneto adresu: doc.vosshub.com

LV: Ar So VESTEL Elektronik Sanayi ve TicaretA.$., deklaré,
ka radioiekarta TFT IDTV atbilst Direktivai 2014/53/ES.
Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada
interneta vietné: doc.vosshub.com

MT: B’'dan, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S.,
niddikjara li dan it-tip ta’ taghmir tar-radju TFT IDTV
huwa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu
tad-dikjarazzjoni ta’ konformita tal-UE huwa disponibbli
f'dan l-indirizz tal-Internet li gej: doc.vosshub.com

NL: Hierbij verklaar ik, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.$., dat het type radioapparatuur TFT IDTV conform
is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op
het volgende internetadres: doc.vosshub.com

PL: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., niniejszym
oswiadcza, ze typ urzgdzenia radiowego TFT IDTV jest
zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji
zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujgcym adresem
internetowym: doc.vosshub.com

PT: O(a) abaixo assinado(a) VESTEL Elektronik Sanayi ve
TicaretA.$., declara que o presente tipo de equipamento
de radio TFT IDTV esta em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragéo de
conformidade esta disponivel no seguinte endereco de
Internet: doc.vosshub.com

RO: Prin prezenta, VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret
A.S., declara ca tipul de echipamente radio TFT IDTV
este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul
integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil
la urmatoarea adresa internet: doc.vosshub.com

SK: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.$., tymto
vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu TFT IDTV je v
stlade so smernicou 2014/53/EU. UpIné EU vyhlasenie
o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
doc.vosshub.com

SL: VESTEL Elektronik Sanayi ve Ticaret A.S., potrjuje,
da je tip radijske opreme TFT IDTV skladen z
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
doc.vosshub.com

SV: Harmed foérsakrar VESTEL Elektronik Sanayi ve
Ticaret A.S., att denna typ av radioutrustning TFT
IDTV 6verensstdmmer med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstdandiga texten till EU-férséakran om
Overensstammelse finns pa féljande webbadress:
doc.vosshub.com
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